
Ata da Primeira Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava 
Legislatura da Câmara Municipal de Urucuia Estado de Minas Gerais.  Aos vinte e 
um dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e dois às nove horas e 
dezesseis minutos no Plenário da Câmara presentes os vereadores: Cleuber 
Marques dos Anjos, Antônio Alves Neto, José Augusto Cordeiro Lisboa, Ediel Alves 
da Silva, Albanita Anjos da Mata, Darley José da Silva, Edvaldo Rosa Lisboa, José 
Weber Santos e José do Parto Cardoso Lisboa. Reuniram-se sob a Presidência do 
senhor vereador Cleuber Marques dos Anjos, que havendo quórum regimental 
declarou aberta a sessão. Passando a ordem do dia, foi considerada somente a 
leitura dos seguintes projetos: Projeto de Lei nº 001/2022, Projeto de Lei nº 
002/2022 Projeto de Lei nº 003/2022 Projeto de Lei nº 004/2022 Projeto de Lei nº 
005/2022 Projeto de Lei nº 006/2022 Projeto de Lei nº 007/2022 Projeto de Lei nº 
008/2022. Em seguida foi concedida a palavra ao senhor vereador José Weber que 
relatou sobre a situação critica das estradas e pediu apoio dos colegas para 
cobrarem junto a secretaria de obras. Falou do colega Antônio Neto que vive 
filmando a rodovia MG 402 mas não faz cobranças para melhorias das estradas 
rurais. Relatou também sobre a abertura da CPI da saúde que o presidente da 
câmara não abriu no ano passado e agora faz-se necessário abrir a CPI do asfalto. O 
vereador expressou sua insatisfação em relação aos exames laboratoriais que são 
concedidos na maioria das vezes as famílias que tem condições e não para as mais 
carentes. E por último falou sobre os contratos firmados pela prefeitura 
especificamente da família da prefeita de Uruana e que todos os assuntos 
mencionados por ele sejam informados ao executivo. No uso da palavra o senhor 
vereador Antônio Neto disse que antes de ser vereador já acompanhava a rodovia 
MG 402 e que a mesma dá acesso a várias estradas rurais. Com relação ao asfalto 
feito recentemente o vereador disse que não aprova e quanto as estradas rurais 
quem manda é o prefeito ele quem decide o serviço a ser executado. O vereador 
Neto comentou que as aulas do estado já iniciaram na área rural mas apenas os 
professores estão comparecendo e os alunos estão prejudicados. No uso da 
palavra o senhor vereador JoséAugusto disse que tem trabalhado bastante na 
recuperação das estradas e tem feito constantemente cobranças ao executivo, mas 
é necessário aguardar o fim das chuvas e as estradas escolares serão 
arrumadasprimeiro. Em seguida a senhora vereadora Albanita disse que o estado 
coloca o dinheiro em conta e a obrigação da prefeitura oferecer o transporte e 
boas condições das estradas. Com relação a CPI do asfalto é necessário sim pois é 
muito dinheiro jogado fora com serviço de má qualidade. Relatou que é 
vergonhosa a forma que os veículos públicos do município são utilizados e solicitou 
respostas de todos os requerimentos apresentados. Falou que com tantos veículos 
no município o senhor Palhinhasecretário de obras estava usando seu veículo 
pessoal para trabalhar e que os alunos universitários estão prejudicados pois o 



município não iráfornecer o transporte para eles. Com relação ao questionamento 
da senhora vereadora quanto ao veículo da secretaria de obras, presidente Cleuber 
informou que existe um carro especifico da secretaria, porem ficou alguns dias 
parado por que estava quebrado, ou seja, estragado. No uso da palavra o senhor 
vereador José do Parto solicitouum oficio coletivo ao DER para o patrolamento da 
rodovia MG 402 pois a situação está crítica. Solicitou oficio ao executivo sobre a 
revisão salarial dos ACS e ACE conforme lei federal, relatou que as ruas de Urucuia 
que estão intrafegáveis e disse que o município tem maquinário suficiente para 
fazer uma operação tapa buraco de forma decente e que os impostos do município 
são muito altos e que não estão sendo convertidos em benfeitorias para a 
população. O vereador Antônio Neto disse que é necessário verificar se o dinheiro 
do estado está em conta para poderfazer as cobranças devidas. No uso da palavra 
o senhor vereador Edvaldo falou que realmente o asfalto e de péssima qualidade e 
que as estradas rurais poucas foram feitas com qualidade. Falou da necessidade de 
providências com relação ao o alagamento da avenida Guimaraes Rosa para evitar 
prejuízo como aconteceu com a família que teve sua casa invadida pela enxurrada 
e da necessidade de cobranças mais efetivas para que os serviços sejam feitos com 
qualidade.  O vereador Edvaldo falou também sobre o transporte escolar dos 
alunos da EFAN solicitado pela professora Elizabeth e acordado por todos os 
vereadores e até o momento não tem nenhum suporte por parte do município. 
Disse que existem rumores que o prefeito não irá ofertar o transporte escolar para 
os alunos do instituto; reclamou da forma de atendimento da saúde e que é muito 
difícil falar com o secretário e que muitas vezes os funcionários não tem autonomia 
para resolver.Em seguida, a vereadora Albanita solicitou ao presidente que fosse 
disponibilizado mensalmente os balancetes de receitas e despesas da câmara. O 
presidente Cleuber informou a vereadora que essa foi a primeira solicitação feita 
por ele aos servidores para que seja afixado no quadro de avisos. O senhor 
vereador Antônio Neto falou que é necessário convocar o secretário de saúde para 
prestar esclarecimentos. Os senhores vereadores José do Parto, Cleuber e José 
Augusto parabenizaram a senhora Inalda pelo excelente trabalho realizado a frente 
da escola. O senhor vereador Ediel disse que é necessário deixar as críticas de lado 
e pedir a Deus por todas as nações. Não havendo nada mais a tratar o senhor 
presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para 
constar eu secretario lavrei a presente ata que após lida e assinada será assinada 
pelos membros da Mesa. 

 


